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2 Kotflügel
⇒ -2.1  Kotflügel“, Seite 8
⇒ a2.2 us- und einbauen“, Seite 11

2.1 Montageübersicht - Kotflügel
⇒ -2.1.1  Kotflügel“, Seite 8
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2.1.1 Montageübersicht - Kotflügel

1 - Schraube
❑ 10 Nm
❑ 7x

2 - Mutter
❑ 8 Nm
❑ 2x

3 - Kotflügel
❑ aus- und einbauen ⇒

Seite 11
4 - Verformelement

❑ Mit Kotflügel vernietet
5 - Blindniet

2.1.2 Montageübersicht - Kotflügel, Kotflügelstrebe
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1 - Heckklappe
2 - Heckklappendichtung

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 51

3 - Karosserieflansch

2.2 Heckklappe einstellen
Benötigte Spezialwerkzeuge, Prüf- und Messgeräte sowie Hilfs‐
mittel
♦ Einstelllehre -3371-

Spaltmaße für Heckklappe
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2. Heckklappe    45



1 - Tür
2 - Fensterheber

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 86 .

3 - Türscheibe
❑ aus- und einbauen ⇒

Seite 255 .
4 - Mutter

❑ 6 Nm
5 - Schraube

❑ Anzugsdrehmoment ⇒
Seite 77

6 - Fensterhebermotor
❑ Montageübersicht ⇒

Seite 77 .
7 - Verschlussstopfen
8 - Mutter

❑ 6 Nm
9 - Türinnenabdeckung

❑ Montageübersicht ⇒
Seite 78

2.1.2 Montageübersicht - Fensterheber, Fensterhebermotor
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Ausbauen

– Türinnenabdeckung ausbauen ⇒ Seite 136 .
– Elektrische Steckverbindung -2- am Türschloss -1- trennen.
– Schrauben -Pfeile- am Türschloss herausdrehen.
– Türaußengriff ausbauen ⇒ Seite 140 .

– Schraube -3- herausdrehen und Lagerbügel -2- abnehmen.
– Lagerbügel und Türschloss nach unten schieben und ge‐

meinsam aus der Tür herausheben.
– Betätigungszug aus dem Betätigungshebel am Türschloss

aushängen.
Einbauen

Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge, beachten Sie
dabei Folgendes:
– Lagerbügel und Türschloss sind noch ausgebaut.
– Betätigungszug -3- in den Betätigungshebel -2- für Tür‐

schloss einhängen.
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